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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Vadai  Ágnes  (DK)
országgyűlési  képviselő  "Valójában  azért  nem  csatlakozik  a  magyar  kormány  az  Európai
Ügyészséghez,  mert  félnek,  hogy még több korrupt emberük bukik meg?" című, K/8148. számú
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

 

Budapest, 2024. április 29.

                                                                                 

                                                                            Tisztelettel:

                                                                                                Dr. Zsigmond Barna Pál
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Tisztelt Képviselő Asszony!

 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak alapján Dr. Bóka János
miniszter  úrhoz  benyújtott, "Valójában  azért  nem  csatlakozik  a  magyar  kormány  az  Európai
Ügyészséghez,  mert félnek,  hogy még több korrupt emberük bukik meg?" című,  K/8148. számú
írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Álláspontunk szerint az Európai Ügyészséget (EPPO) létrehozó rendelet több ponton sem felel meg
az  olyan  alapvető,  elvi  szintű  és  szakmai  elvárásoknak,  mint  a  nemzeti  szuverenitás  és  az
alkotmányos berendezkedés teljes tiszteletben tartása, a hatékony működést biztosító szervezeti és
eljárási keretek, valamint az uniós és nemzeti szinten is megmutatkozó hozzáadott érték.

Az Alaptörvény E) cikk (2) bekezdése értelmében Magyarország az Európai Unióban tagállamként
való részvétele érdekében nemzetközi szerződés alapján – az alapító szerződésekből fakadó jogok
gyakorlásához  és  kötelezettségek  teljesítéséhez  szükséges  mértékig  –  az  Alaptörvényből  eredő
egyes hatásköreit a többi tagállammal közösen, az Európai Unió intézményei útján gyakorolhatja.

Az  Európai  Ügyészséghez  való  csatlakozás  egyik  tagállamra  nézve  sem  kötelező.  A magyar
kormány véleménye szerint a csatlakozással a tagállamok a büntetőjogi hatáskörük korlátozását
vállalva, az egyik leglényegesebb hatáskörüket adják át az Európai Uniónak. A csatlakozás ugyanis
csak akkor lett volna elfogadható, ha az a legteljesebb mértékben tiszteletben tartja a tagállamok
alkotmányos berendezkedését. Meglátásunk szerint az EPPO-t úgy alakították ki, hogy működése
az  eljárások  felesleges  túlbonyolításával,  központosításával  nagy  eséllyel  ronthatja  a
büntetőeljárások  hatékonyságát  és  eredményességét,  figyelemmel  arra,  hogy jelenleg  is  vannak
olyan intézmények, mint például az uniós ügyészségi együttműködési szervezet (Eurojust), vagy az
Európai  Csalás  Elleni  Hivatal  (OLAF),  amelyek  eljárnak  az  EU  pénzügyi  érdekeit  sértő
bűncselekményekkel szemben.

Azzal, hogy a háborúpárti hazai dollárbaloldal európai parlamenti képviselői a jogosan járó uniós
források kifizetésének feltételéül kívánják szabni az Európai Ügyészséghez való csatlakozást, újfent
arról  tesz tanúbizonyságot,  hogy minden erejükkel  a  nemzeti  érdekkel  szemben munkálkodnak,
súlyos károkat okozva ezzel a magyar embereknek.

Ezért olyan európai parlamenti képviselőkre van szükség, akik idegen érdekek helyett a nemzeti
érdeket,  az  illegális  migráció helyett  a magyar  embereket,  a  háború helyett  pedig a béke ügyét
képviselik. Június 9-én, az európai parlamenti választáson a békepárti, szuverenista álláspontnak
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felül kell kerekednie ahhoz, hogy Európa valóban a biztonság és a béke közössége lehessen.

 

Budapest, 2024. április 29.

                                                                                 

                                                                            Tisztelettel:

                                                                                                Dr. Zsigmond Barna Pál
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